二年级数学上册第二单元试卷
一、填一填。(每空1分，共28分)

1．笔算两位数加、减两位数时，应注意(　　)对齐，从(　　)位算起。

2．在做加法时，个位满(　　)，向前一位进1。在做减法时，个位不够减时，要从(　　)位退1当(　　)来减。

3．40比57少(　　)；比37多23的数是(　　)；35比9多(　　)；比68少20的数是(　　)。

4．减数是13，差是25，被减数是(　　)。

5．按规律填数。

(1) 16　22　28　(   )　(   )　46　 (   )

(2) 71　64　57　(   )　43　 (   )　(   )

(3) 35　36　38　41　 (   )　(   )　56　(   )
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里填上合适的数。
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每个玩具熊(　　)元，  每个布娃娃(　　)元，每个玩具火箭(　　)元。

二、辨一辨。(对的画“√”，错的画“×”，并改正过来)(6分)
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三、算一算。（1题9分，2题18分，共27分）

1．看谁算得都对。

41－3＝         20＋37＝ 　　　 25＋10＋7＝

5＋42＝         27＋8＝         34＋（28－20）＝

93－60＝        40－9＝         56－（32＋8）＝

2．列竖式计算。

54＋28＝        91－47＝        80－24＋29＝

100－36＝       78＋13＝        34＋（72－48）＝

四、 比一比。（1题6分，2题5分，共11分）
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里填上“＞”“＜”或“＝”。
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2．把算式按从大到小的顺序排一排。
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五、看图列式。（每题3分，共6分）
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六、解决问题。（5题6分，其余每题4分，共22分）

1．东门小学二（4）班原来有42人，新学期转来了4人，转走了6人，现在二（4）班有学生多少人？

2.
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（1）红红有多少张图片？  （2）军军有多少张图片？

3．体育室还剩多少个篮球？
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4. 小明踢了多少下？小明和小红一共踢了多少下？
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5. 新阳超市举行十周年店庆活动，满50元减5元。
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（1）小亮买了一把玩具枪和一辆玩具汽车，一共花了多少钱？

（2）小阳买了一架玩具飞机和一把玩具枪，一共花了多少钱？

（3）你还能提出一个问题并解答吗？
第二单元答案

一、1. 相同数位　个 2．十　十　10　

3. 17　60　26　48　4. 38

5．(1)34　40　52　(2)50　36　29　(3)45　50　63

6. 20　13　2　60　77　40(第3、6个式子答案不唯一)　7. 35　77　54

二、（×）　

	
	5
	4

	－
	2
	8

	
	2
	6

	＋
	1
	4

	
	4
	0


三、1. 38　57　42　47　35　42　33　31　16　

2. 82　44　85　64　91　58　四、1. ＝　<　>　<　>　<

2. 87＋13　43＋49　37＋28　33＋30　90－32

五、1．65＋13＝78(元)2．65－44＝21(元)

六、1．42＋4－6＝40(人)

2．(1)52－13＝39(张)　(2)39＋18＝57(张)3．80－12－18＝50(个)

4．36－20＝16(下)　16＋36＝52(下)

5．(1)18＋23＝41(元)(2)35＋18＝53(元)　53－5＝48(元)

(3)一架玩具飞机的原价比一把玩具枪贵多少元？

35－18＝17(元)(答案不唯一)

